责编:刘书芝 刘卫清 编辑:白贺 美编:王小羽 校对:李政

减费让利在行动 惠企利民暖人心

郑州各大银行主动调整服务价格,积极提升服务质效

此前,中国银行业协会发布了《关于调整银行部分服务价格提升服务质效的倡议书》,鼓励银行在保持业务经营可持续的基础上, 进一步优化服务价目表,结合经营实际主动调整银行服务价格等。

记者了解到,倡议书主要有五点内容:取消商业汇票工本费、降低银行承兑汇票手续费、减免个人存款账户对账单打印费、对安全 认证工具工本费实施成本定价方式、综合提升信用卡服务质效。倡议书中还提出还款低于100元不等于逾期等内容,提升人民群众金 融消费体验,鼓励各信用卡发卡行,适时调整服务价格,为消费者提供更加灵活的金融服务供给。

倡议书发布后,各大银行动作频频。日前,六大国有银行积极响应,紧接着招商银行、中信银行、浦发银行、兴业银行、光大银行、平安银行、广发银行等股份制银行也纷纷发布公告,调整部分服务价格,提升服务质效。

如今,政策春风劲吹,郑州区域的金融客户也逐步享受到政策红利带来的实惠。 正观新闻·郑州晚报记者 苏立萌 宋聪颖

多家银行表示 进一步落实减费让利

自倡议书发布后,各大银行纷纷宣 布调整相关服务价格,落实减费让利。

11月13日,中国银行发布公告,再次对信用卡服务进行减费让利,其中包括转账转出手续费、信用卡换卡、补发卡手续费等多项费用的限时减免。中国银行表示,本次部分费用减免为阶段性费用优惠,时间为2024年1月1日至12月31日。

此外,工行也发出公告指出,自 2023年10月31日起,如持卡人当期未 全额还款,且未归还部分小于100元(或 等值外币)时,视同持卡人正常全额还 款。自2024年1月11日起,免收持卡人 转出信用卡溢缴款至境内本人本行账户 手续费。

部分股份制银行也进行了跟进,兴

业银行自11月24日起,将取消银行承兑 汇票工本费和商业承兑汇票工本费;将 零售客户动态令牌工本费调整为按成本 价收取。12月27日起,免收持卡人转出 信用卡溢缴款至境内本人本行账户手续 费。同时,继续保持已有的较低收费标 准或手续费优惠政策。

中信银行公告显示,目前承兑汇票 工本费为每份0.48元,年底前将取消此 工本费;年底前将遵循倡议,提升信用卡 容差服务限额至100元。

通过各大银行的公告,可以看出工本 费调整是主要内容之一。此外,还对信用 卡相关服务进行了优惠延续和费用减免, 调整了容时、容差服务机制,旨在减轻市 场主体经营压力,同时也可以有效降低老 百姓的负担,提高居民消费水平。

郑州各大银行 惠企利民出实招

"现在,到银行办理业务,很多曾经的 收费项目都减免了!不仅可以减少一些支 出,也感受到银行服务的暖心!"正在一银 行网点办理业务的某企业财务负责人说。

记者走访了解到,近年来,在相关政策要求下,郑州各大银行多措并举落实减费让利,并持续加大减费让利力度,提高金融服务质效。

比如,今年以来,华夏银行郑州分行 积极贯彻落实国务院关于降低小微企业 和个体工商户支付手续费工作部署,持续 加强支付服务减费让利政策宣传,通过向 客户发送宣传短信,并在该行微信公众号 平台发布优惠公告,让小微企业、个体工 商户及社会公众对支付降费政策应知尽 知、应享尽享,实现政策红利广覆盖。

又如,兴业银行郑州分行持续贯彻落

实党中央、国务院关于减费让利惠企利民各项决策部署,落实总行减费让利的工作要求,支付降费,让利于民。一方面主动将优惠对象从小微企业和个体工商户扩大至所有机构客户,同时加大部分项目优惠力度,如免收机构客户兴业管家APP和单位结算卡ATM跨行转账手续费等;另一方面在实施70多个自主免费项目的基础上,持续为特定群体提供多项降费措施和多元化金融服务,针对新市民、老年人、代发工资持卡人等群体提供短信服务、境内跨行ATM取款等手续费优惠举措。

银行专业人士认为,随着此次减费让 利政策的深入落实,将进一步引导金融机 构把惠企利民落到实处,降低企业、居民 的金融服务成本,让更多客户享受到政策 红利,提升金融服务质效。

工商银行郑州分行

深入开展"反洗钱宣传季"活动

为帮助社会公众主动增强反洗钱意识,工商银行郑州分行按照监管部门和上级行的相关工作要求,深入开展反洗钱宣传季活动,积极营造"反洗钱人人有责"的良好社会氛围。首先,统筹活动有序开展。成立专项领导小组,拟定活动方案,督导辖属各机构有效开展宣传季活动。其次,广泛开展各项宣传活动。一方面,在各营业网点张贴摆放

反洗钱宣传海报、折页,电子屏滚动播放反洗钱宣传语等向到店客户普及反洗钱知识;另一方面,利用外拓活动在行外开展反洗钱及反电信诈骗知识宣传普及,帮助广大民众更多地了解洗钱危害,提高反洗钱意识,有效遏制洗钱违法犯罪活动。下一步,该行将践行大行责任担当,持续做好反洗钱宣传工作,维护和谐稳定的金融环境。李欣

工商银行郑州分行

立足社区民生加快场景建设

今年以来,工商银行郑州分行结合数字化转型发展战略和经营目标,进一步找准自身发展方向,聚焦市场和客户需求,立足社区民生,积极打造智慧社区综合运营平台,挖掘社区经济、物业服务中的客户金融需求。首先,加强调研分析,通过对社区情况的市场研判,提供精确、适合的场景服务。其次,加强培训提升,邀请相关项目开

发方对场景建设团队及项目推广重点机构进行培训指导。最后,加大宣传推广力度,制作个性化的PPT介绍、操作手册等宣传物料,提升本行人员对项目的认知并定期督导。据了解,该行上线的河南物业管理缴费一体化平台项目,目前已成功上线多家物业公司,覆盖10余个居民社区,实现交易笔数近2万笔,金额近700万元。李欣

郑州银行

携手"郑好融"着力提升普惠金融服务质效

11月30日,"郑好融"平台上线一周年暨百家金融服务港湾集中授牌仪式在郑州中原龙子湖学术交流中心举行。入驻"郑好融"平台一年以来,郑州银行始终坚守"服务地方经济、服务中小企业、服务城乡居民"的市场定位,践行金融工作的政治性、人民性,在郑好融平台上线郑科贷、房。融、创业担保贷等10款小微贷款产品,一年来累计授信1728笔,授信金额16.85亿

元。截至目前,郑州银行已完成21家港湾站点建设,初步形成"科创+普惠"、区县全覆盖的发展布局,充分助力"郑好融"平台构建"线上+线下"双轮驱动的金融服务新模式。今后,郑州银行将继续践行"郑好融"平台扶持中小微企业发展的责任使命,着力提升金融港湾服务质效,为郑州国家中心城市现代化建设和中国式现代化河南实践贡献更多"郑银"力量。沈晓旭

中信银行

郑州政通路支行正式开业

11月29日上午,中信银行郑州政通路支行正式开业。据了解,该支行是中信银行郑州分行在郑州区域设立的第35家、河南设立的第82家支行,也是该行助力郑州西南区域及周边经济高质量发展的又一重要举措。开业后,政通路支行将持续落实"以客为尊"的经营

理念和"让财富有温度"的品牌主张,深入践行金融工作的政治性、人民性,以更高效、便捷、优质的金融服务回馈社会。当天,中信银行郑州分行党委委员、纪委书记刘桂芳、分行相关部门负责人、客户代表及政通路支行全体人员参加了开业仪式。郭峰

光大银行

积极推进个人养老金业务高质量发展

今年是个人养老金制度启动实施一周年。光大银行作为首批获得个人养老金业务资格的商业银行,一年以来,以客户养老需求为核心,构建整套养老服务体系,推动个人养老金业务高质量发展,努力做好"养老金融"大文章。在手机银行打造个人养老金专区,提供实用备老工具和综合金融服务。在账户服务方面,提供个人养老金开户、缴存、凭证查询功能,同时,优化开

户流程和增值服务,持续深化资产展示和财富功能建设,丰富产品货架。此外,该行积极发挥光大集团综合金融、产融结合优势,为客户提供一站式养老金融综合解决方案。下一步,光大银行将持续丰富增值服务,提供专属养老产品,构建综合养老金融服务新生态,助力国家社会保障事业高质量发展,为人民美好生活保驾护航。

祝捷

泰康人寿

全力打造 HWP 完整培养链条

泰康人寿最新数据显示,健康财富规划师(HWP)历经6年发展,人力已突破1.5万名,HWP企业家、合伙人累计突破500人,HWP标准保费及幸福有约贡献逐年攀升,机构试点实现全国布局。泰康在长期关注人口趋势,专注寿险主业的同时,积极布局医养康宁实体,并提出"长寿时代 泰康方案"理论。将

HWP视作一号工程,充分利用大健康产业生态优势,让HWP完成沉浸式社区体验培训,充分了解泰康大健康生态及其发展。并与清华大学、北京大学以及海外学院沟通,打造HWP的完整培养链条。如今,泰康"保险+医养"商业模式走向全面成熟,泰康之家、幸福有约、HWP三张名片更加闪亮。党豪杰